

銀河娛樂集團 就與評級機構之關係作出澄清聲明

銀娛退出穆迪及標準普爾評級服務

就穆迪新聞稿而發出之澄清聲明

(2011年5月9日 - 香港) - 銀河娛樂集團有限公司 (「銀娛」或「集團」) (香港聯合交易所股份代號: 27) 宣佈,銀河娛樂場股份有限公司(「銀河娛樂場」)在提早贖回其2010年和2012年債券後,並沒有再繼續與穆迪投資者服務公司(穆迪)及標準普爾評級服務公司續約。

我們希望就穆迪在2011年5月9日發出之新聞稿中有關銀河娛樂場之陳述作出澄清。穆迪指是基於「穆迪自身商業理由」而撤銷對銀河娛樂場企業家族之評級。事實上,此乃銀河娛樂場,而非穆迪,主動提出的要求。相比較,標準普爾於2011年3月31日發出之新聞稿中準確陳述,銀河娛樂場是主動退出該評級服務。

銀河娛樂場提早贖回2010年及2012年高息票據後,認為並無必要繼續有關評級服務。 銀娛流動資金相當充足,並繼續錄得強勁的營運業績表現,更連綠十個季度錄得 EBITDA增長。於2010年6月完成之90億港元俱樂部式籌組貸款以及2010年12月完成之 人民幣13.8億元債券,均反映投資界對銀娛及我們的業務策略極具信心。

「澳門銀河™」將按進度及按預算如期於2011年5月15日隆重開幕。



有關銀河娛樂集團有限公司(香港聯合交易所股份代號: 27)

銀河娛樂集團 (下稱「銀娛」)透過其附屬公司銀河娛樂場股份有限公司持有澳門博彩經營權,可於澳門開設及營運娛樂場,而澳門乃中國唯一可進行合法博彩活動的地區。

銀娛現時擁有和經營位於澳門半島的豪華五星級星際酒店及娛樂場,以及於澳門經營四間城市娛樂會。此外,銀娛旗下位於澳門路氹的「澳門銀河™」綜合渡假城即將於 2011 年 5 月 15 日隆重開幕,將為澳門創建一個最耀眼矚目的全新綜合休閒新勝地,進一步加強集團業務的多元化發展,以及鞏固澳門「世界旅遊休閒中心」之定位。

詳情請瀏覽 www.galaxyentertainment.com。

傳媒垂詢:

銀河娛樂集團有限公司

賈文尼先生

副總裁 - 投資者關係 電話: (+852) 3150 1111

電郵: ir@galaxyentertainment.com

古素蘭小姐

助理經理 - 投資者關係 電話: (+852) 3150 1111

電郵: <u>ir@galaxyentertainment.com</u>